

Program na podporu JSDH 2019

Dotace na pořízení, technické zhodnocení a opravu požární techniky a nákup věcného vybavení JSDH obcí Olomouckého kraje 2019



Závěrečná zpráva

Obec Citov, jako zřizovatel jednotky sboru dobrovolných hasičů podle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně v platném znění, má za povinnost udržovat akceschopnost své jednotky. Zejména dbá o řádný stav techniky a věcných prostředků požární ochrany používaných v JSDHO. Právě toto poslání přimělo zastupitelstvo obce k podání žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019.

Účelem poskytnutí dotace je částečná úhrada výdajů na zajištění akceschopnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí podle zákona o požární ochraně a v souladu s pravidly dotačního programu „Program na podporu JSDH 2019 pro dotační titul Dotace na pořízení, technické zhodnocení a opravu požární techniky a nákup věcného vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí Olomouckého kraje 2019“. Obec Citov na základě Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené s Olomouckým krajem obdržela dotaci ve výši 130.000,- Kč.

Obec Citov pořídila s použitím finanční dotace Olomouckého kraje zásahový přívěsný vozík za stávající dopravní automobil JSDH obce Citov. Tento typ přívěsu byl vybrán po provedeném výběrovém řízení ze tří předložených nabídek v souladu s technickými požadavky jednotky sboru dobrovolných hasičů obce.

Celkové náklady na pořízení zásahového přívěsného vozíku dosáhly výše 389.983,- Kč včetně DPH. Olomoucký kraj akci finančně podpořil částkou ve výši 130.000,- Kč. Obec Citov za svého rozpočtu uvolnila finanční částku ve výši 259.983,- Kč.

Poskytnutí finanční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje tak naplnilo očekávání jednotky sboru dobrovolných hasičů obce. Nový přívěsný vozík bude sloužit pro uložení zásahového vybavení a věcných prostředků, které se nevejdou do zásahového automobilu. Konkrétně se jedná o požární stříkačku PPS12, plovoucí čerpadlo PH-MAMUT, plovoucí čerpadlo Honda GXV 120, elektrocentrála a další věcné vybavení. Uložení potřebného vybavení do přívěsného vozíku se tak zrychlí výjezdový čas a akceschopnost jednotky sboru dobrovolných hasičů obce na různé typy vzniklých událostí.